
2016. január 24-én istentisztelet keretében emlékeztek a csopaki
református templomban nemzeti imánk a Himnusz születésének
193. évfordulójára.
Az érdeklõdõk a Csopaki Református Általános Iskola diákjainak

ünnepi mûsorát láthatták.

Az újságot kérje a postai kézbesítõjétõl!

2016. február :: V. évfolyam 2. szám

Istentisztelet keretében emlékeztünk a magyar kultúra napjára

Csopakon az emberek
szeretnek örülni

Ambrus Tibor polgármester válaszolt a Csopaki Hírek kérdése-
ire, további interjú az újévi beszélgetés videón tekinthetõ meg a
www.csopak.hu weboldalon.

Polgármester úr, egy sikeres és szép év van mögöttünk. Mi az,
amit külön is kiemelne a tavalyi évbõl?

Valóban a 2015-ös év mindenféle szempontból kiemelkedõ volt a

településünk életében. Programjainkat tömegek látogatták, a nyári

bevételek új rekordot hoztak az idegenforgalomban és a decemberi

programjainkra szintén nagyon sokan jöttek el. 

2015-ben elnyertük a strandi Kék Hullám Zászlót, amihez szigo-

rú paramétereket vizsgáltak és mindösszesen 7 strand kapta meg a

Balaton-parton a 3 csillagot, ebbe a mi strandunk is beletartozott. Itt

szeretném megjegyezni, hogy a Kisalföld újság olvasói is a legked-

veltebb balatoni strandnak választották a csopakit. Ezek mind olyan

pozitív hírek, amelyek növelik Csopak népszerûségét. Ilyenkor lát-

juk, hogy érdemes a strandra minden évben költeni, hiszen visszakö-

szönnek az eredmények.

Szintén tavaly megalakult az Értéktár Bizottság, amely igazi csopa-

ki lokálpatriótákból áll össze, Szabó János úr vezetésével. Céljuk, hogy

feltárják az értékeinket. Mindenki tehet javaslatot, az Értéktár Bizottság

mérlegeli, és ha úgy értékeli, akkor nemcsak helyi értékként fogadja el,

hanem továbbítja a Megyei Értéktár felé. Várhatóan a következõ Cso-

paki Hírekben már konkrét eredményekrõl is be tudnak számolni.

(Folytatás a 3. oldalon)



A Sáner János Kertbarát Kör tagjai az immár hagyományos Bormust-

ra rendezvényükön értékelték az elmúlt év borait. A kertbarátoknak a

2015. év kedvezõnek bizonyult, hisz a 24 felkínált borból csak két min-

ta nem felelt meg az elvárásoknak. A zömében olaszrizling borokat idén

két szakember, Englert Dezsõ élelmiszer mérnõk és Papp Miklós ve-

gyész mérnõk értékelte. Frick Attila elnök elmondta, hogy a nyári mele-

gek emelték a termés cukorfokát, sajnos a borok savszegények, de íz har-

móniában jól tükrözik a csopaki termõtáj jellegzetes vonásait. A tavaszi

borversenyeken szép sikereket remél a tagok boraitól.

A kertbarát kör idén is rendez szakmai elõadásokat. Ebben az évben

elõször február 9-én 18 órakor a kultúrházban várja az érdeklõdõket Õry

Arnold növényvédelmi szakmérnök, gomba és rovarkártevõk elleni vé-

dekezéssel valamint  tavaszi ültetésre javasolt növényfajtákkal kapcsola-

tos elõadására.

Lanszi

Bormustra

2 Rendezvények

Zila Jenõ

Frick Attila elnökVörös Emil

Szekendy AlajosFrick Attila elnök

Englert Dezsõ élelmiszer mérnõk és Papp Miklós vegyész mérnõk



(Folytatás a címlapról)

A tavalyi évben lett 10 éves a testvérvárosi kapcsolatunk

Mislenycével. Ami valódi kapcsolatot jelent, hiszen évrõl-évre nagyon

sok civil, szervezet, sportegyesület látogat el egymáshoz és talán ez a

kapcsolat is hozzájárult ahhoz, hogy Csopakon ma már a legtöbb külföl-

di turista Lengyelországból érkezik, ami már gazdasági hasznot is jelent. 

Szintén a tavalyi év sikereihez tartozik, hogy átadtuk az új Csá-

kány-hegyi Kilátót, ahonnan meseszép balatoni panoráma tárul

elénk. Egy újabb idegenforgalmi turisztikai vonzerõvel rendelkezõ

létesítménnyel bõvült településünk. Szép példája a helyi összefogás-

nak, hiszen az elnyert pályázat az Erdõbirtokosság tagjainak nem ke-

vés munkája mellett, Csopak Község Önkormányzata és a Csopak

Településért Közalapítvány támogatásával épülhetett meg.

Nagyon sok mindent fel lehetne sorolni még a tavalyi évrõl, a si-

keres rendezvényeinkrõl, az összefogásról, intézményeink jó mûkö-

désérõl, stb.

Egy ilyen szép és sikeres év után mit vár 2016-tól?
2016. egy különleges év lesz, hiszen rengeteg pályázat fog megje-

lenni és el kell döntenünk, hogy melyikeken szeretnénk sikeresen

részt venni. Nagyon sok tárgyaláson, döntésen vagyunk túl, és meg-

jelentek az elsõ pályázatok is. Gyors döntésekre lesz szükség.

Legnagyobb beruházásnak ígérkezik a Füredi út Arács és Csopak

közötti szakaszának átépítése, hiszen a beadandó pályázat nemcsak

az útpálya szélesítését, hanem a 73-mas keresztezõdésében kialakí-

tandó körforgalmat, a csapadékvíz elvezetést, kerékpárutat és gyalo-

gos járdát, közvilágítás föld alá vitelét, a rácsatlakozott utak felújítá-

sát, szennyvízelvezetés megoldását is tartalmazná.

Ugyanígy fontos lenne Veszprém Balatonfüredet összekötõ kerékpár-

út megépítése, amely 100 %-os pályázati támogatottsággal lesz kiírva. 

A kerékpárútnál maradva a Balatoni Bringa Körút csopaki szakaszá-

nál szeretnénk, ha a Kõkorsó utca helyett az „Apáca Strand” felé foly-

tatódna a körút, amellyel biztonságosabbá tehetnénk ezt a szakaszt. 

A turisztikai beruházásoknál a legfontosabb a parkoló fölötti

domboldal beépítése, a szabadtéri színpaddal, sétánnyal, parkkal, ét-

teremmel, borpincével, boltokkal. Természetesen a közösségi része-

ken kívül magán beruházásokkal közösen lenne megvalósítva. 

Jó lenne a strandon a régi csúszdát kiváltani egy új, modernebbre,

a homokos rész fölé pedig szeretnénk egy árnyékolót megépíteni.

Folytatni szeretnénk az útépítéseket. Ami biztos, tavasszal a Kos-

suth utca felsõ szakaszán új járdát építünk. Kontrát Károly ország-

gyûlési képviselõnk támogatásával még tavaly megnyertük ezt a pá-

lyázatot. 

Persze még nagyon sok elképezés van, így jó lenne egy bölcsõdei

csoportot kialakítani az óvodában, hosszú távú szerzõdés esetén a

községi konyhát az Üdülõfaluba telepíteni. A védõnõi épületet szeret-

nénk felújítani, az iskola épületén napelemeket megszervezni, szóval

van bõven terv és elképzelés. Reméljük, minél több elképzelésünk

megvalósulhat.

Összefoglalva, milyennek szeretné látni Csopakot 2016-ban?
A legfontosabb, hogy az eredményeinket megõrizzük, hiszen jó a

közbiztonság, csodálatos a környezet, megfelelõ az infrastruktúra,

színvonalas óvodánk, iskolánk, Hivatalunk van, ahová nyugodtan

küldhetjük gyermekeinket és intézhetjük ügyeinket.

Jól mûködõ civilszervezetek vannak, ahol nagyon sokan tölthetik

el tartalmasan szabadidejüket és akikkel közösen lehet építeni közsé-

günket, közösségünket. Csopak idén is legyen az a hely, ahol békes-

ségben, biztonságban és nyugodtan élhetünk.
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Februári programjaink
Február 2.: Mackókiállítás az óvodában 

Február 9.: Óvodai farsang

Február hónapban:

• Idõjárás, idõjósló napok megfigyelése

• Séta a téli Balaton-parton

• Téli madáretetés az óvoda udvarán

• Madárvilág megfigyelése a Madárlesen

• Havazás esetén csúszkálás, szánkózás a Nemzeti Parkban és

az óvoda udvarán

Potyondi János grafikája az idõközben megsemmisült
vízikereket ábrázolja a Csonkatoronynál,

amelyet ajándékba átadott az önkormányzatnak.
Köszönjük!



A farsang január 6-tól, Vízkereszttõl a Húsvétvasárnapot megelõ-
zõ negyven napos böjt kezdetével, Hamvazószerdával zárul. A far-
sang utolsó napját jelölõ húshagyó elnevezés a böjt, a böjti étkezés
kezdetét jelenti. A farsang évenként ismétlõdõ idõszak, évszázadok
óta az evés-ivás, lakodalmak, jelmezbálok, lakodalmak ideje. A Far-
sang a tavaszvárás õsi ünnepe.

Jeles napok februárban:
Február 2. Gyertyaszentelõ Boldogasszony Napja - egyházi ün-

nep. A római katolikus vallás GYERTYASZENTELÕ BOLDOGAS-
SZONY néven ünnepli ezt a napot. Azért szenteljük meg az emberi
természetünket jelképezõ gyertyákat, hogy az isteni Fény kiáradjon
és eltöltsön bennünket is. Az ókori Rómában tavaszkezdõ nap volt,

fáklyás engesztelõ körmenetet tartottak, amelyben a pogány rómaiak
körbejárták a város bálványszobrait. Ennek megkeresztelése a gyer-
tyás körmenet ezen a napon.

Emellett a népi megfigyelésben idõjós nap: Ha esik a hó, fú a szél,
nem marad soká a tél.

Február 3. Balázs-nap: gyertya és alma szentelés napja, ezeket a
gyermekek torokfájásának gyógyítására használták. A balázsolás ma
is élõ, bár eltûnõben lévõ hagyomány: jelmezes gyerekek csákóval,
süveggel a fejükön járják a falut és adományokat szednek.

„Emlékezzünk Szent Balázsról,
Hogy ma vagyon napja!
Többször is, hogy megérhessük,
A Jóisten adja!
Adja szent áldását,
Nyújtsa áldomását:
Gyermekektõl távoztassa
Torkuknak fájását!”

(magyar népdal részlet)
Február 6. Dorottya nap: Ha csikorog a fagy, a tél nemsoká alább-

hagy.
Február 19. Zsuzsanna napja: A néphit szerint, ha ezen a napon

megszólal a pacsirta, akkor közel a tavasz.
Február 24. Mátyás nap: A néphagyomány úgy tartja, ahol Zsu-

zsanna nem vitte el a fagyot, Mátyás töri meg a tél uralmát. Vagy ha
jeget nem talál, akkor csinál. Jege gyenge termést, de bõ halú évet jó-
sol. E nap ívnak a csukák, az e napon fogott halat mátyáscsukának
nevezik; ez a halásznak egész évi szerencsét jósol.

4 Farsang

Február – Farsang és a böjti idõszak kezdete

Farsangi ételek
farsangi fánk vagy pampuska

herõce vagy forgácsfánk

kocsonya

rétes

korhely leves

Marika néni farsangi fánkja

Hozzávalók: ½ kg liszt, 6 dkg porcukor, 4 dkg vaj vagy margarin, 1

csomag vaníliás cukor, 2 evõkanál rum, 3 tojássárgája, 3 dkg élesztõ,

¼ liter tej, só, fél citrom héja

Miután a tészta megkelt, szaggatás után a fánkokat forró olajban

kisütjük, majd ízlés szerint lekvárral, porcukorral ízesítjük.

Asszonyfarsang
Az asszonyok mulatsága farsang alkalmával. Temesvári Pelbárt

már a XV. században írt a dunántúli falvak asszonyainak errõl a szo-
kásáról. Az asszonyok közös összejövetelén a férfiak nem vehettek
részt. A szokás az asszonyok számára az év folyamán az egyetlen al-
kalmat jelentette, amelyet – egyébként szigorúan kötött életrendjüket
néhány órára, esetleg egy napra, éjszakára megszakítva – mulatozás-
sal, tánccal, vigalommal töltöttek el. Az összejövetel színhelye rend-
szerint valakinek a háza, pincéje, a fonóház, esetleg a kocsma volt. A
szokásban nagy szerepe van az improvizációnak, a szövegek és az ál-
arcok nagymértékben rögtönzöttek; feltehetõen sem a századforduló
táján, sem ma nem rendelkezik kialakult színjátékszerû hagyomá-
nyokkal népi színjátszás. Az asszonyfarsang legtovább a Mátra észa-
ki lejtõjén fekvõ, elsõsorban szlovák, morva településû falvakban
maradt fenn. Asszonymulatságok az európai néphagyományban, fõ-
leg szláv és német nyelvterületen széles körben ismeretesek voltak.
– (Magyar Néprajzi Lexikon)

Idén elõször csatlakozik Csopak ahhoz az országos rendezvényso-
rozathoz, mely a mûvelõdési házak és terek, valamint az abban folyó
közösségi mûvelõdés népszerûsítését tûzte ki céljául. A szervezõk az
egész országot érintõ akcióval, valamint az átfogó médiakampánnyal
szeretnék ráirányítani a figyelmet a közmûvelõdési terek nyitottságá-
ra, az intézmények és szervezetek sokszínûségére, a helyi társada-
lomban betöltött közösségépítõ szerepére. A 2016. évi Kultúrházak
éjjel-nappal program meghirdetõje és lebonyolítója a Magyar Nép-
mûvelõk Egyesülete. Az esemény fõvédnöke dr. Hoppál Péter kultú-
ráért felelõs államtitkár. 

Immáron 16. alkalommal rendezi meg hagyományos Asszonyfar-
sangját a Csopaki Református Asszonykör, akik egy vidám, megle-
petés mûsorral várják az érdeklõdõket, 2016. február 7-én, vasár-
nap 15 órakor a Csopaki Kultúrházba.



Elindult az etetési szezon,
segítsük a madarakat!

A tartós fagyok beálltával, ezek megszûnéséig (novembertõl–már-
ciusig) az elsõ hó leesésétõl hóolvadásig, ónos esõ esetén is etessük a
madarakat. A legfontosabb téli madáreleség a nem sózott, nem pirí-
tott, magas olajtartalmú fekete (ipari) napraforgó. A szotyiba érdemes
apró szemû magvakat: kölest, muhart stb. keverni, a legegyszerûbb,
ha az állatkereskedésekben, barkácsáruházakban kapható pinty és
hullámos papagáj magkeveréket vásárolunk. A napraforgó és a köles
(valamint egyéb apró szemû mag) mellett természetesen a natúr (nem
sózott, nem pörkölt) dió, fekete dió, mogyoró, földimogyoró,
kesudió, pisztácia stb. is potenciális téli madáreleség. Ezek az olajos
magvak jóval drágábbak a napraforgónál, ezért inkább kiegészítõként
alkalmazhatóak az etetõkön. Az olajos magvakhoz hasonlóan fontos
téli etetõanyag az állati zsiradék: a nem sós vagy kifõzött szalonna, a
faggyú, illetve a ma már szinte bármely élelmiszerbolt állateledel kí-
nálatában szereplõ cinkegolyó. Az olajos magvak és az állati zsiradék
mellett gyümölccsel, elsõsorban a legolcsóbb almával is etessünk. Az
etetõk közelébe helyezzünk ki odúkat is! Az etetõk fontos kiegészítõ-
je az itató. 

Mivel ne etessünk?
Soha ne adjunk az énekesmadaraknak az etetõben sós magvakat,

illetve kenyeret, kenyérmorzsát, mert ez több napig, hétig is itt ma-
radhat elfogyasztatlanul és eközben erjedésnek indulva gyomor- és
bélgyulladást, akár a madarak pusztulását okozhatják. Ugyanakkor a
friss, azonnal elfogyasztott kenyérmorzsa - mivel ez még nem erjedt,
nem penészes - például a buszmegálló verebeinek adva vagy a vízi
madarak: hattyúk, récék, libák számára nem ártalmas. 

(tartalom és további információk a Magyar Madártani és Termé-
szetvédelmi Egyesület honlapjáról: www.mme.hu)
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Civilek figyelmébe:
A www.civilek.hu honlap támogatja az országban és az országha-

táron túl mûködõ civil szervezetek kapcsolatainak kiépítését. A hon-

lap kiterjedt pályázati-, és kapcsolati adatbázissal, folyamatosan bõ-

vülõ tartalmakkal várja az érdeklõdõket. Összefogja a szférát érintõ

híreket, képzéseket, kapcsolódási pontokat. Naprakész információk-

ról és az aktuális pályázati lehetõségekrõl nyújt átfogó képet a már

mûködõ civil kezdeményezések, illetve a leendõ szervezetek részé-

re. Kérjük pályázzanak!

Dr. Pécsvárady László

Böjti szelek
Jönnek a, jönnek a 
Böjti szelek, 
Viszik a, hordják a
Havat, telet.

A Pál is megmozdult
Közelg a vég
A tavasz azonban
Messze van még.

Jégtörõ Mátyás is
Felkészült már,
Kezében csákánnyal
Munkára vár.

Keresi, kutatja,
Hol van most jég.
De hogyha nem talál
Újat hoz még.

Ám, hogyha sok a jég,
Süvölt a szél,
Mátyásunk bõrébe
Alig, hogy fér.

Balaton tetején
Ver, vár jeget,
Táblákat túlparton
Széttereget.

Fûrészelni segít
A böjti szél,
Sivító hangja a 
Füledig ér.

Kettecskén dolgoznak, 
Fogy a munka
A tavalyi jég már
Megy a múltba.

Sötét, haragosan
Hõzöng a víz,
Miért nem maradhat 
Dermedten így.

Körös-körül néznek
Buzgó szelek,
Merre találnak még
Havat, telet.

Hiába igyekszik
Esni új hó.
Nem lesz már igazi,
Télnek való.

Jöjjetek, jöjjetek
Böjti szelek,
Hordjátok, vigyétek
El a telet.

Fotó: Varga Balázs



Sok programmal kezdõdött 
a 2016-os év a Nyugdíjas Klubban

Január 5-én az Abigél címû elõadást néztük meg a Veszprémi Pe-

tõfi színházban, majd klubfoglalkozás keretében január 6-án kisorsol-

tuk a 2015 évi Gyalogló világnap (ahol a klubunk országos második

helyezést ért el) alkalmából megnyert pályázatunkon kapott pólókat

és Nordic-walking botokat a sétákon résztvevõ tagok között. 

A klub elnöke dr. Károly Gabriella felhívta a tagság figyelmét,

hogy február hónapban a közgyûlés keretében tisztújítás is lesz. Az

elnökség javaslata alapján Bocskai Károlynét. Széll Istvánt és Kenye-

res Gyulát javasolta a jelölõ bizottság tagjainak. A bizottságot a tag-

ság egyhangúlag elfogadta, amit jegyzõkönyvbe is vettünk.

Vendégünk volt Nits Gyula az EGETE tagja, aki az egyesületi

munkájukról számot be és szeretné, ha a klubunkkal szorosabb lenne

a kapcsolatunk, egymás programjaiban részt vennénk. 

Reméljük lesz lehetõségünk a megnyert botok kipróbálására is

egy-egy közös programon!

Január 13-án folytattuk a már megkezdett sorozat vetítését. A Ha-

zajáró 1. sorozata kapcsán Erdély gyönyörû tájaival ismerkedünk.

Január 20-án Ismerkedtünk az Egyesült Királyság ökogazdálko-

dásával.

Baski Bálint a Balaton-felvidéki Nemzeti Park munkatársa tartott

élménybeszámolót az Angliában egy biofarmon végzett munkájáról.

Ismerkedhettünk az ökogazdálkodás elveivel, betekintést nyerhettünk

a gazdálkodás menetére, hogy szervezték meg a munkát a több or-

szágból összegyûlt munkatársak között. Mit termeltek, milyen volt az

élet a farmon.

Érdeklõdéssel hallgattuk, hogy menni mindent elrontott az embe-

riség a sok vegyszer használatával, és milyen sok év szükséges ah-

hoz, hogy újra visszaálljon a természet rendje.

Láthattuk a yellowstone national parkban (USA) betelepített far-

kasok kapcsán, hogy mennyit jelent egy adott környezetben, ha meg-

változik az állatok összetétele, és az mennyi változást hoz magával.

Köszönjük az érdekes elõadást! Mindig nagy érdeklõdéssel várjuk

a Nemzeti Park munkatársainak elõadását, mert mindig tanulunk is

valamit Tõlük.

A hónap utolsó összejövetelére Karáth János a balatonfüredi Men-

tõállomás állomásvezetõje jó tanácsait hozta el a nyugdíjasok részére.

Gyakorlati bemutatón láthattuk az újra élesztés módszerét, fontos

tanácsokkal. Megtudhattuk, hogy a Mentõállomás már rendelkezik

újra élesztõ géppel, ami megkönnyíti a munkájukat. Kicsit átismétel-

tük a három évvel ezelõtti elõadásán már megtanult elsõsegély nyúj-

tással kapcsolatos feladatokat is.

Köszönjük a jó hangulatú elõadást, számítunk az ígért vetítésre.

Bocskainé Eszter - KG

Rendezvények6

A nyugdíjas klub február havi programja
Rendezvények:

Február 2. (kedd) Elnökségi ülés. A közgyûlés és a március havi
program megbeszélése. Civilház. 15. óra.

Február 3. (szerda) Nyugdíjas farsang, zenés, mûsoros, jelmezes ösz-
szejövetel, tombolával. Kultúrház 15. óra

Február 10. (szerda) Természet tudományi elõadás. Elõadó: Simon
Attila erdész. Kultúrház 15 óra Nyilvános

Február 17. (szerda) 2016 évi tisztújító közgyûlés. Az elnökség és a
számvizsgáló bizottság beszámolója a 2015 évi munkáról.
Tisztségviselõk megválasztása. A 2016 évi feladatok meghatá-
rozása, a munkaprogram és a költségvetés elfogadása. 
Kultúrház 15. óra Nyilvános

Február 24. (szerda) Vetítés. A Duna TV-bõl ismert „Hazajáró” is-
meretterjesztõ filmek I. évfolyamából részletek vetítése. A mai
és a volt Magyarország tájainak megismerése mellett egy kis
történelmi hátteret is kapunk. Kultúrház 15 óra.

Klubfoglalkozások:
Kézimunka szakkör minden hétfõn 15 órakor
Összejövetelek a Civilházban, A foglalkozásokat és azok programjait
a szakkörök szervezik.
Pénztár és könyvtár minden szerdán 14 órakor a Civil Házban. (ki-
rándulás esetén nincs ügyelet)

Csopak, 2016.01.26.
Elnökség



A Szõlõszem Csopaki Nagycsaládosok Egyesülete ezúton is sze-

retne köszönetet mondani a keresztes hadjáratok során a Szentföldön

alapított Német Lovagrendnek (Ordo Militaris Teutonicus), melynek

jóvoltából – igazi karácsonyi meglepetésként – bébiételt oszthatott

szét tagjai, illetve a kisgyermekeket nevelõ helybéli családok között. 

A Német Birodalom egykor legbefolyásosabb katonai rendje ma

már csak karitatív munkát végez többek között Ausztriában, Szlové-

niában, Németországban, Csehországban, Olaszországban  Szlováki-

ában és hazánkban is. A hozzánk eljuttatott felajánlásáért külön kö-

szönet Rátosi Ferencnek, a Teuton Lovagrend magyarországi vezetõ-

jének, illetve vitéz Pintér Kornélnak, a lebonyolításban való segítsé-

géért.

BB

7Rendezvények

Egy lovagias ügy

Adomány a Csopaki Védõnõi Szolgálat számára

Nagy örömömre szolgált, hogy a veszprémi Pannon Egyetem Mérnö-

ki Karán, december 7-én megrendezett jótékonysági adventi vásár

bevételébõl, 25.000 Ft-nak megfelelõ értékû egyszeri tárgyi ado-

mányban részesült a Csopaki Védõnõi Szolgálat. 

Babafürdetõt, sampont, pelenkát, törlõkendõt, digitális lázmérõt,

sebtapaszt, folyékony szappant kaptunk, amelyet még karácsony elõtt

szétosztottam néhány család között.

A jótékonysági vásár fõvédnöke Dr. Szalai István a mérnöki kar

dékánja volt, ezúton is köszönjük neki, a vásár szervezõinek az

ajándékokat és nem utolsó sorban Szõkéné Vizi Gabriellának, aki

megkeresett és beajánlotta a védõnõi szolgálatot az adományozan-

dók sorába.

Kissné Ughy Bernadett
védõnõ
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Gyászhír
Csoók Kálmánné

életének 83. évében

2016. január 10-én elhalálozott

Õszinte részvétünk a gyászoló családoknak!

Kérjük

adója 1%-ával támogassa

a 

Csopak Településért Közalapítványt:

18924354-1-19
Segítségüket és támogatásukat köszönjük!

Csopak Településért Közalapítvány
A csopaki önkormányzat által létrehozott Csopak Településért Köz-

alapítvány a korábbi évekhez hasonlóan a 2015. évet is eredményesen

zárta. Tevékenységének legnagyobb része anyagi támogatás nyújtása.

Támogatóinknak köszönet, hogy jelentõs összegeket áldozhattunk:

1. Csopaki óvodás gyermekek értékes ajándékára (Zengõ ABC könyv),

2. Csopaki iskolás gyermekek külföldi (finnországi) utazásának

támogatására,

3. Csopaki iskolás gyermekek elsõsegély-nyújtó tanfolyamának

költségtérítésére,

4. Tehetséges csopaki fiatalok (sportolók, táncmûvészeti egyesület

tagja, egyetemi hallgatók) eredményes tevékenységével, külföl-

di szereplésével, egészségügyi beavatkozással, tanulmányaikkal

összefüggõ kiadások átvállalására,

5. Csopaki Csákány-hegyi Kilátó építésénél és avatásánál felme-

rült költségek jelentõs részének vállalására,

6. Csopaki Református Iskola felújítása kapcsán bútorvásárláshoz

anyagi segítség nyújtására, 

7. Csopaki kulturális rendezvényeken való részvételre (fõzés, ko-

szorúzás),

8. Fenyves utcai pihenõhely kiépítésére,

9. A Csopaki Önkormányzat rendészei által használt 2 db PIAG-

GIO motorkerékpár  szervizelésének, biztosításának finanszíro-

zására,

10. Zöld hulladékot aprító gépi berendezés szervizelésére és javí-

tására, 

11. Idõsek karácsonyának részbeni finanszírozására (karácsonyi

rendezvényeken való részvétel – Falukarácsonyon citromos

tea, libazsíros kenyér –, anyagi támogatás az ajándékcsomag-

ok, pecsenyekacsa, fenyõfa osztásnál feldolgozott és elkészí-

tett félsertés megvásárlására).

A közalapítvány említésre méltó tevékenysége volt a tûz által

megsemmisült csopaki ház tulajdonosának megsegítésére érkezett

adományok bankszámlán történõ összegyûjtése és átadása.

A közalapítvány kuratóriuma mindig különös gonddal tárgyalja

meg a juttatások odaítélését, az adományok kezelését. Kitüntetett fi-

gyelmet kap a csopaki rászoruló lakosok támogatása és az év végi ka-

rácsonyi ajándékozásban való részvétel.

Továbbra is részt veszünk minden kulturális rendezvényen (koszo-

rúzás, fõzés).

Tisztelettel várjuk és fogadjuk adományaikat, amelyeket a fent le-

írtak alapján nemes célokra fordítunk.

Közhasznú tevékenységünket a kuratórium minden tagja társadal-

mi munkaként végzi.

Csopak, 2016. január 27.

Szopkóné Saly Ágota
kuratórium elnöke

Milyen legyen 
a 2017-es csopaki naptár?

A tavalyi évben közel kétszáz
fotó érkezett a Csopaki naptár

fotópályázatunkra. 
Az idei évben is sok szeretettel

várjuk a Csopakon készült
fotóikat (jpg formátumban,
minimum 3000x2000 pixel
méretben), ugyanis már 

a 2017-es évre 
gondolva, jövõre is készül 

Csopak naptár!
A fotókat a naptarfoto@csopak.hu 

e-mail címre várjuk

2016. október 31-ig.

Tájékoztatjuk minden kedves Olvasónkat, 
hogy a www.csopak.hu oldalon folyamatosan

megtekinthetõk a Csopak TV tudósításai 
(testületi ülések, ünnepségek, tudósítások stb.).

Felhívás helyi civil és társadalmi
szervezetek részére!

Kérjük, hogy a programok, rendezvények 

elõzetes beharangozóját minden hónap utolsó péntekéig 

word formátumban, JPEG- képformátum a

csopakihirek@gmail.com e-mail címre küldjék el.
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